## Stadt Südliches Anhalt

 Der Bürgermeister

Stadt Südliches Anhalt \* Weißandt-Gölzau \* Hauptstr.31 \* 06369 Südliches Anhalt

An alle im Land Sachsen-Anhalt tätigen Netzbetreiber

Fachbereich:

Büro des Bürgermeisters

Sachgebiet:

IT/TK

Auskunft erteilt: Herr Rohlfing Durchwahl:

034978/265-14

Verwaltungsst.:

Weißandt-Gölzau

7immer

202

e-mail:

rrohlfing@suedliches-anhalt.de

Ihr Schreiben

Ihr Zeichen

Mein Zeichen (Bitte bei Antwort angeben)

Datum 2017-11-07

## Bieterinformation zum Netzbetreiberauswahlverfahren Breitbandausbau Südliches Anhalt – Gewerbegebiet Weißandt-Gölzau

Sehr geehrte interessierte Netzbetreiber.

durch eine nachträgliche Präzisierung der Ergebnisse der Marktkonsultation für das Gebiet der Stadt Südliches Anhalt wurde festgestellt, dass ein Netzbetreiber beabsichtigt, auf der Basis eigener Infrastrukturen künftig alle Unternehmen, die im Gewerbegebiet Weißandt-Gölzau ansässig sind, ohne Erhebung von Zuschüssen mit symmetrischen Breitband Internet Zugängen zu versorgen. Damit kann dieses Gebiet als versorgt angesehen werden und es besteht somit für dieses Gebiet kein Marktversagen mehr. Wir nehmen hiermit dieses Gewerbegebiet aus dem Umfang unserer Ausschreibung heraus. Daher bitte wir Sie, bei Ihren Angeboten zur Breitbandversorgung der ausgeschriebenen Gebiete das in der Ausschreibung benannte Gewerbegebiet von Weißandt-Gölzau mit derzeit 13 vorhandenen Unternehmen, nicht in Ihrem Angebot und in Ihrem Netzausbaukonzept zu berücksichtigen.

Mit freundlichen Grüßen